
岐阜市

令和7年度　市民意識調査

単　純　集　計　表



ア) 性別

カテゴリ 件数 割合

全  体 2,301 100.0

男性 1,034 44.9

女性 1,230 53.5

回答しない 37 1.6

カテゴリ 件数 割合

全  体 2,299 100.0

20歳未満 130 5.7

20～29歳 220 9.6

30～39歳 319 13.9

40～49歳 360 15.6

50～59歳 482 21.0

60～69歳 369 16.0

70～79歳 290 12.6

80歳以上 110 4.8

回答しない 19 0.8

回答を統計的に分析するため、あなた自身のことについて、お聞きします。

イ) 年齢



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,308 100.0
単身 288 12.5
夫婦のみ 584 25.3
二世代家族( 親と子) 1,192 51.6
三世代家族( 親と子と孫) 180 7.8
その他 64 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,250 100.0
いる 256 11.4
いない 1,994 88.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,200 100.0
いる 277 12.6
いない 1,923 87.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,191 100.0
いる 202 9.2
いない 1,989 90.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,215 100.0
いる 751 33.9
いない 1,464 66.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,300 100.0
正規雇用者( 会社員・役員、公務員など) 933 40.6
非正規雇用者( 派遣・契約社員、嘱託社員、ｱﾙﾊﾞｲﾄ、ﾊﾟｰﾄﾀｲﾏｰなど) 507 22.0
その他就業者( 会社経営者、自営業者、家族従業者、農業従事者など) 166 7.2
学生( 大学生、専門学校生、高校生など) 160 7.0
無職( 専業主婦（主夫）、年金生活者、失業中の方など) 484 21.0
回答しない 37 1.6
その他 13 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,300 100.0
200 万円未満 178 7.7
200 万円以上～400 万円未満 437 19.0
400 万円以上～600 万円未満 439 19.1
600 万円以上～800 万円未満 352 15.3
800 万円以上～1,000 万円未満 211 9.2
1,000 万円以上 286 12.4
わからない・回答しない 397 17.3

カ) 家族（同居）全員の収入の合計（昨年）

オ) 職業など

エ）（あなた以外の）同居家族の内で、下記の区分に該当する方の有無

ウ) 家族（同居）構成

エ）＜乳幼児＞※小学校就学前

エ）＜小学生＞

エ）＜中学生＞

エ）＜高齢者＞※65歳以上



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,303 100.0
10点 234 10.2
９点 193 8.4
８点 605 26.3
７点 442 19.2
６点 224 9.7
５点 315 13.7
４点 92 4.0
３点 103 4.5
２点 42 1.8
１点 29 1.2
０点 24 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,299 100.0
10点 247 10.7
９点 202 8.8
８点 481 21.0
７点 342 14.9
６点 244 10.6
５点 350 15.2
４点 104 4.5
３点 155 6.7
２点 75 3.3
１点 47 2.0
０点 52 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,298 100.0
10点 203 8.8
９点 240 10.4
８点 506 22.0
７点 369 16.1
６点 209 9.1
５点 343 15.0
４点 134 5.8
３点 150 6.5
２点 70 3.0
１点 45 2.0
０点 29 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,305 100.0
10点 215 9.3
９点 196 8.5
８点 529 23.0
７点 404 17.5
６点 241 10.5
５点 314 13.6
４点 115 5.0
３点 147 6.4
２点 61 2.6
１点 40 1.7
０点 43 1.9

1）現在、あなたはどの程度幸せですか。0点から10点の間とすると、何点くらいになると思いますか。

あなたの意識や行動についてお聞きします。

4）現在、あなたはどの程度生活に満足していますか。0点から10点の間とすると、何点くらいになると思いますか。

2）5年後、あなたはどの程度幸せですか。0点から10点の間とすると、何点くらいになると思いますか。

3）あなたは健康だと思いますか。「とても良い」を10点、「とても悪い」を0点とすると、何点くらいになると思いますか。



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,302 100.0
感じる 313 13.6
どちらかといえば感じる 662 28.7
どちらともいえない 918 39.9
どちらかといえば感じない 200 8.7
感じない 209 9.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,301 100.0
好き 730 31.7
どちらかといえば好き 915 39.8
どちらともいえない 559 24.3
どちらかといえば嫌い 61 2.6
嫌い 36 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,304 100.0
住み続けたい 916 39.8
どちらかといえば住み続けたい 716 31.1
どちらともいえない 480 20.8
どちらかといえば住み続けたくない 116 5.0
住み続けたくない 76 3.3

8)自分のことを好ましく感じますか。
カテゴリ 件数 割合
全  体 2,305 100.0
感じる 434 18.8
どちらかといえば感じる 798 34.6
どちらともいえない 771 33.5
どちらかといえば感じない 192 8.3
感じない 110 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,305 100.0
感じる 208 9.0
どちらかといえば感じる 334 14.5
どちらともいえない 460 20.0
どちらかといえば感じない 491 21.3
感じない 772 33.5
関心がない 40 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,304 100.0
取り組んでいる 466 20.2
どちらかといえば取り組んでいる 623 27.0
どちらかといえば取り組んでいない 384 16.7
取り組んでいない 448 19.5
どちらともいえない 383 16.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,302 100.0
感じる 413 17.9
どちらかといえば感じる 1,135 49.3
どちらともいえない 469 20.4
どちらかといえば感じない 200 8.7
感じない 85 3.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,306 100.0
感じる 420 18.2
どちらかといえば感じる 419 18.2
どちらともいえない 349 15.1
どちらかといえば感じない 606 26.3
感じない 512 22.2

5）岐阜市民であることに誇りを感じますか。

6）岐阜市のことが好きですか。

7）このまちに住み続けたいと思いますか。

9）身近に人種・障がい・性的少数者に対する差別や偏見、いじめ、虐待などの人権侵害があると感じますか。

10）健康づくりのために日ごろの運動に取り組んでいますか。

11）お住まいの周辺の環境は美しく保たれていると感じますか。

12）買い物などの日常生活で交通アクセスに不便を感じますか。



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,305 100.0
ある 284 12.3
どちらかといえばある 566 24.5
どちらともいえない 654 28.4
どちらかといえばない 411 17.8
ない 390 17.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,307 100.0
参加している 510 22.1
ときどき参加している 450 19.5
あまり参加していない 359 15.6
参加していない 654 28.3
関心はあるが機会がない 85 3.7
関心がない 249 10.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,296 100.0
取り組んでいる 363 15.8
どちらかといえば取り組んでいる 316 13.8
どちらともいえない 253 11.0
どちらかといえば取り組んでいない 313 13.6
取り組んでいない 1,051 45.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,303 100.0
感じる 173 7.5
どちらかといえば感じる 264 11.4
どちらかといえば感じない 290 12.6
感じない 354 15.4
どちらともいえない 1,054 45.8
関心がない 168 7.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,295 100.0
知っている 1,840 80.2
聞いたことはあるが内容はよく知らない 289 12.6
知らない 166 7.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,294 100.0
取り組んでいる 194 8.5
どちらかといえば取り組んでいる 707 30.8
どちらともいえない 692 30.2
どちらかといえば取り組んでいない 265 11.5
取り組んでいない 436 19.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,282 100.0
織田信長 656 28.7
岐阜城・金華山 1,637 71.7
ＪＲ岐阜駅北口駅前広場と周辺の再開発ビル 251 11.0
長良川 1,437 63.0
ぎふ長良川鵜飼 1,249 54.7
岐阜の水 707 31.0
鮎料理 588 25.8
鮎菓子 393 17.2
富有柿 665 29.1
岐阜えだまめ 469 20.6
岐阜いちご 329 14.4
岐阜提灯・和傘・うちわ 581 25.5
ぎふ信長・道三まつり 513 22.5
長良川の花火 1,376 60.3
その他 102 4.5

18）ＳＤＧｓ達成に向けて取り組んでいますか。

19）岐阜市の魅力は何ですか。（該当する番号すべてに○をつけてください。）

15）日々の生活の中で何らかの生涯学習（文化・芸術・スポーツ・ボランティア活動・社会人講座受講など） に取り組んでいま

16）身近に日本人と外国人との交流はあると感じますか。

17）ＳＤＧｓという言葉を知っていますか。

14）自治会などの地域活動に参加していますか。

13 ）困りごとがあったときに相談したり、災害などの「いざ」というときに助け合える関係がお住まいの地域（自治会連合会地



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,302 100.0
思う 336 14.6
どちらかといえば思う 618 26.8
どちらともいえない 799 34.7
どちらかといえば思わない 354 15.4
思わない 195 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,295 100.0
思う 222 9.7
どちらかといえば思う 689 30.0
どちらともいえない 980 42.7
どちらかといえば思わない 237 10.3
思わない 167 7.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,289 100.0
思う 179 7.8
どちらかといえば思う 610 26.7
どちらともいえない 1,080 47.2
どちらかといえば思わない 262 11.4
思わない 158 6.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,286 100.0
思う 83 3.6
どちらかといえば思う 299 13.1
どちらともいえない 926 40.5
どちらかといえば思わない 623 27.3
思わない 355 15.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,300 100.0
思う 203 8.8
どちらかといえば思う 577 25.1
どちらともいえない 1,062 46.2
どちらかといえば思わない 294 12.8
思わない 164 7.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,299 100.0
思う 137 6.0
どちらかといえば思う 518 22.5
どちらともいえない 1,130 49.2
どちらかといえば思わない 318 13.8
思わない 196 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,298 100.0
思う 266 11.6
どちらかといえば思う 855 37.2
どちらともいえない 896 39.0
どちらかといえば思わない 171 7.4
思わない 110 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,301 100.0
思う 358 15.6
どちらかといえば思う 1,000 43.5
どちらともいえない 629 27.3
どちらかといえば思わない 203 8.8
思わない 111 4.8

21）子育てのしやすいまちだと思いますか。

22）子どもたちにとって教育環境の充実したまちだと思いますか。

23）大学や専門学校などの教育環境の充実したまちだと思いますか。

24）男女が平等に生活や活動のできるまちだと思いますか。

あなたの岐阜市に対する印象についてお聞きします。

26)元気で長生きできるまちだと思いますか。

25）生涯にわたり文化・芸術活動やスポーツ活動などに取り組みやすいまちだと思いますか。

20）岐阜市への来訪を知り合いにおすすめしたいと思いますか。

27) 医療環境の充実したまちだと思いますか。



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,298 100.0
思う 144 6.3
どちらかといえば思う 584 25.4
どちらともいえない 1,003 43.6
どちらかといえば思わない 368 16.0
思わない 199 8.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,292 100.0
思う 120 5.2
どちらかといえば思う 506 22.1
どちらともいえない 1,197 52.2
どちらかといえば思わない 297 13.0
思わない 172 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,298 100.0
思う 97 4.2
どちらかといえば思う 396 17.2
どちらともいえない 1,035 45.0
どちらかといえば思わない 455 19.8
思わない 315 13.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,290 100.0
思う 54 2.4
どちらかといえば思う 198 8.7
どちらともいえない 1,036 45.2
どちらかといえば思わない 601 26.2
思わない 401 17.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,292 100.0
思う 46 2.0
どちらかといえば思う 178 7.8
どちらともいえない 840 36.6
どちらかといえば思わない 738 32.2
思わない 490 21.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,297 100.0
思う 117 5.1
どちらかといえば思う 489 21.3
どちらともいえない 943 41.1
どちらかといえば思わない 483 21.0
思わない 265 11.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,294 100.0
思う 341 14.9
どちらかといえば思う 902 39.3
どちらともいえない 556 24.2
どちらかといえば思わない 314 13.7
思わない 181 7.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,298 100.0
思う 75 3.3
どちらかといえば思う 275 12.0
どちらともいえない 419 18.2
どちらかといえば思わない 688 29.9
思わない 841 36.6

35）岐阜駅周辺や柳ケ瀬などの中心市街地のにぎわいが高まっていると思いますか。

32）商業や工業などの活力のあるまちだと思いますか。

33）農業などの活力のあるまちだと思いますか。

34）織田信長ゆかりの岐阜城やぎふ長良川鵜飼文化などの観光資源の豊かなまちだと思いますか。

28）高齢者や障がいのある方にとって暮らしやすいまちだと思いますか。

30）就労環境に恵まれたまちだと思いますか。

31）企業などが新事業を展開しやすいまちだと思いますか。

29）障がいのある方への理解や配慮のあるまちだと思いますか。



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,292 100.0
思う 47 2.1
どちらかといえば思う 161 7.0
どちらともいえない 764 33.3
どちらかといえば思わない 759 33.1
思わない 561 24.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,290 100.0
思う 169 7.4
どちらかといえば思う 573 25.0
どちらともいえない 1,027 44.8
どちらかといえば思わない 332 14.5
思わない 189 8.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,296 100.0
思う 154 6.7
どちらかといえば思う 751 32.7
どちらともいえない 970 42.2
どちらかといえば思わない 268 11.7
思わない 153 6.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,293 100.0
思う 321 14.0
どちらかといえば思う 970 42.3
どちらともいえない 683 29.8
どちらかといえば思わない 205 8.9
思わない 114 5.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,292 100.0
思う 948 41.4
どちらかといえば思う 1,078 47.0
どちらともいえない 185 8.1
どちらかといえば思わない 40 1.7
思わない 41 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,297 100.0
思う 159 6.9
どちらかといえば思う 643 28.0
どちらともいえない 1,097 47.8
どちらかといえば思わない 263 11.4
思わない 135 5.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,296 100.0
思う 194 8.4
どちらかといえば思う 785 34.2
どちらともいえない 775 33.8
どちらかといえば思わない 333 14.5
思わない 209 9.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,300 100.1
思う 212 9.2
どちらかといえば思う 622 27.1
どちらともいえない 633 27.5
どちらかといえば思わない 449 19.5
思わない 384 16.7

36）学生などの若者による活力のあるまちだと思いますか。

37）災害に対して安全なまちだと思いますか。

38）交通事故や犯罪などに対して安全なまちだと思いますか。

39）まちなみや景観の美しいまちだと思いますか。

40）金華山や長良川などの自然の豊かなまちだと思いますか。

41）省エネやごみの減量などの環境に配慮したまちだと思いますか。

42）道路や公園などの都市基盤の整ったまちだと思いますか。

43）路線バスやコミュニティバスなどの公共交通の便利なまちだと思いますか。



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,294 100.0
思う 195 8.5
どちらかといえば思う 649 28.3
どちらともいえない 978 42.6
どちらかといえば思わない 303 13.2
思わない 169 7.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,290 100.0
思う 103 4.5
どちらかといえば思う 428 18.7
どちらともいえない 1,207 52.7
どちらかといえば思わない 330 14.4
思わない 222 9.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,297 100.1
思う 96 4.2
どちらかといえば思う 378 16.5
どちらともいえない 1,101 47.9
どちらかといえば思わない 447 19.5
思わない 275 12.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,292 100.1
思う 56 2.5
どちらかといえば思う 202 8.8
どちらともいえない 1,171 51.1
どちらかといえば思わない 477 20.8
思わない 386 16.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,279 100.0
満足 178 7.8
やや満足 369 16.2
どちらともいえない 412 18.1
やや不満 109 4.8
不満 46 2.0
行っていない 1165 51.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,292 100.0
満足 112 4.9
やや満足 375 16.4
どちらともいえない 629 27.4
やや不満 108 4.7
不満 53 2.3
行っていない 1,015 44.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,293 100.0
満足 100 4.4
やや満足 300 13.1
どちらともいえない 567 24.7
やや不満 134 5.8
不満 68 3.0
行っていない 1,124 49.0

49) 文化芸術にふれる活動

50) 介護・障がいサービス

48)子育て（義務教育まで）

46）自治会などの地域活動の盛んなまちだと思いますか。

44）学校や社会教育施設などの公共施設が利用しやすいまちだと思いますか。

47）市民が市政へ参画しやすいまちだと思いますか。

あなたの以下の項目の過去1年間の満足度をお聞きします。

45）行政サービスのデジタル化が進んでいるまちだと思いますか。



カテゴリ 件数 割合
全  体 2,294 100.0
満足 484 21.1
やや満足 937 40.8
どちらともいえない 498 21.7
やや不満 156 6.8
不満 52 2.3
行っていない 167 7.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,292 100.0
満足 110 4.8
やや満足 398 17.4
どちらともいえない 834 36.4
やや不満 85 3.7
不満 59 2.6
行っていない 806 35.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,294 100.0
満足 321 14.0
やや満足 604 26.3
どちらともいえない 503 21.9
やや不満 221 9.6
不満 92 4.0
行っていない 553 24.1

51) 病院での受診・療養

52) 地域とのつながりある活動

53) 仕事


